

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO
PRÓ – REITORIA ADMINISTRATIVA
COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/04
PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO DIA 19/01/2004

A Pró – Reitora Administrativa torna público a retificação do Edital nº.005/PROAD/CRH/2003, publicado no D.O.U. do dia 19 de dezembro de 2003:

5.3.3 – Das Provas Práticas;

No Item – 5.3.3.2 – onde se lê: as provas prática serão realizadas somente na cidade de Cuiabá, nos dias 15 e 16 de março de 2004.

Leia-se : as provas práticas serão realizadas somente na cidade de Cuiabá, nos dias 22 e 23 de março de 2004.

No item - 5.3.3.7 – onde se lê : Os resultados das provas práticas serão divulgados a partir de 19 de março de 2004, na Universidade Federal de Mato grosso.....

Leia-se: Os resultados das provas práticas serão divulgados a partir de 29 de março de 2004, na Universidade Federal de Mato Grosso.....

Cuiabá 15 de janeiro de 2004

ADRIANA RIGON WESKA
PRÓ – REITORA